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 Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την Τρίτη, 14 Νοεμβρίου 2023, στις 11.00 π.μ., έχει 

ως ακολούθως: 

 

A. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 11.00 π.μ. 1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της Επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 11.10 π.μ. 1. Ο περί της Σύστασης Υπηρεσίας Επιθεωρήσεων στο Υπουργείο 

Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.012-2023) 

Έναρξη της συζήτησης επί της αρχής. 

(Παροχή δυνατότητας ανάθεσης στην Υπηρεσία Επιθεωρήσεων, 

οποιωνδήποτε αρμοδιοτήτων, καθηκόντων και εξουσιών δυνάμει 

οποιουδήποτε εκάστοτε σε ισχύ νόμου.) 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

 11.50 π.μ. 2. Ο περί Παροχής Επιδόματος Τέκνου (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2021. 

(Πρόταση νόμου των κ. Αντρέα Καυκαλιά, Χρίστου Χριστόφια και 

Γιώργου Κουκουμά εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-

Αριστερά-Νέες Δυνάμεις) 

(Αρ. Φακ. 23.02.062.172-2021) 

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής.  

(Τροποποίηση του περί Παροχής Επιδόματος Τέκνου Νόμου, ώστε 

αφενός να απαλειφθεί από τον ορισμό του όρου “μονογονεϊκή 

οικογένεια” η προϋπόθεση ένας γονέας να είναι χωρίς συμβίο και 

αφετέρου δε να μην τερματίζεται το δικαίωμα σε επίδομα μονογονεϊκής 

οικογένειας, σε περίπτωση κατά την οποία ο μονογονιός συμβιώνει με 

άλλο άτομο.) 

(Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.) 
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Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 12.30 μ.μ. - Η αντιμετώπιση των περιστατικών εκφοβισμού που 

παρατηρούνται στους εργασιακούς χώρους. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Μαρίνου 

Μουσιούττα) 

(20.9.2022) 

(Αρ. Φακ. 23.04.039.211-2022) 

Συνέχιση της συζήτησης. 

[Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στα μέτρα που λαμβάνει η  Δημόσια 

Επιχείρηση Φυσικού Αερίου (ΔΕΦΑ) σε σχέση με την διαχείριση του 

ανθρώπινου δυναμικού της, ώστε να διασφαλίζεται η εύρυθμη 

λειτουργία της ΔΕΦΑ.] 

 

Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

 
 

- Οι περί Προστασίας από Ιονίζουσες Ακτινοβολίες και Πυρηνικής 

και Ραδιολογικής Ασφάλειας και Προστασίας (Καθορισμός 

Βασικών Προτύπων Ασφάλειας για την Προστασία από τους 

Κινδύνους που προκύπτουν από Ιονίζουσες Ακτινοβολίες) 

(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.047-2023) 

Εναρμονιστικοί Κανονισμοί. 

(Πληρέστερη εναρμόνιση με την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με 

τίτλο «Οδηγία 2013/59/Ευρατόμ του Συμβουλίου, της 5ης Δεκεμβρίου 

2013, για τον καθορισμό βασικών προτύπων ασφαλείας για την 

προστασία από τους κινδύνους που προκύπτουν από ιονίζουσες 

ακτινοβολίες και την κατάργηση των οδηγιών 89/618/Ευρατόμ, 

90/641/Ευρατόμ, 96/29/Ευρατόμ, 97/43/Ευρατόμ και 

2003/122/Ευρατόμ») 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων,  

της Υπηρεσίας Επιθεωρήσεων του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Αρχείου 

Πληθυσμού και Μετανάστευσης του Υπουργείου Εσωτερικών, της Νομικής Υπηρεσίας 

της Δημοκρατίας, των συνδικαλιστικών οργανώσεων Παγκύπρια Εργατική 

Ομοσπονδία (ΠΕΟ), Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ), Δημοκρατική 

Εργατική Ομοσπονδία Κύπρου (ΔΕΟΚ), Παγκύπρια Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων 

(ΠΑΣΥΔΥ), Ανεξάρτητη Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου (ΑΣΔΥΚ), 

Παγκύπρια Ομοσπονδία Ανεξαρτήτων Συνδικαλιστικών Οργανώσεων (ΠΟΑΣΟ) και 

Παγκύπρια Συντεχνία ΙΣΟΤΗΤΑ, καθώς και των εργοδοτικών οργανώσεων 

Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό 
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Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και Γενική Συνομοσπονδία Παγκύπριων Οργανώσεων 

Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (Γ.Σ. ΠΟΒΕΚ). 

 

Σύνολο ατόμων: 33.  13 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

  
- Για τo Β2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του Υφυπουργείου 

Κοινωνικής Πρόνοιας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Γραφείου της 

Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, του Γραφείου της 

Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, του Εθνικού Μηχανισμού για 

τα Δικαιώματα της Γυναίκας, του Παγκύπριου Συνδέσμου Μονογονεϊκών Οικογενειών 

και Φίλων και των συνδικαλιστικών οργανώσεων Παγκύπρια Εργατική Ομοσπονδία 

(ΠΕΟ), Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ), Δημοκρατική Εργατική 

Ομοσπονδία Κύπρου (ΔΕΟΚ), Παγκύπρια Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων 

(ΠΑΣΥΔΥ), Ανεξάρτητη Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου (ΑΣΔΥΚ), 

Παγκύπρια Ομοσπονδία Ανεξαρτήτων Συνδικαλιστικών Οργανώσεων (ΠΟΑΣΟ) και 

Παγκύπρια Συντεχνία ΙΣΟΤΗΤΑ. 

 

[Σύνολο ατόμων: 40.  21 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ θέμα, ο Γενικός Ελεγκτής, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων,  του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων του ίδιου υπουργείου, 

του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας, του Γραφείου της Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων και ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημόσιας Επιχείρησης 

Φυσικού Αερίου (ΔΕΦΑ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 31.  12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 

καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο 

υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο 

σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως 

σφραγισμένη.   Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

10 Νοεμβρίου 2023 

 

ΧΚ/MΕ 
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